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議会運営委員会会議録（令和元年12月２日）① 

 

出席委員  中川委員長 開田副委員長 青山委員 岩城委員 古沢委員 浦田委員

原議長（オブザーバー） 

欠席委員  なし 

説明のため出席した職員  なし 

職務のため出席した事務局職員  妻木局長 永田局長補佐 

 

午前11時10分開会 

【妻木局長】 ただいまから、議会運営委員会を始めさせていただきます。 

 委員会条例第９条第２項の規定により、委員長が互選されるまでの間、年長委員の中川

勲委員に臨時委員長をお願いいたします。 

【中川臨時委員長】 ただいま紹介いただきました中川です。委員長の互選のため、しば

らく臨時に委員長の職務を行います。よろしくお願いいたします。 

 委員会開催前にご報告いたします。 

 報道各社から傍聴及び撮影の許可願いが提出されていますので、これを許可いたします。 

【中川臨時委員長】 ただいまから令和元年12月定例会、本日の議会運営委員会を開催い

たします。 

 本日の議事日程は、お手元に配付してあるとおりです。 

 日程第１、委員長の互選を行います。 

 お諮りいたします。 

 互選の方法はいかがいたしましょうか。 

【岩城委員】 指名で。 

【中川臨時委員長】 ただいま指名推選との声がありましたので、互選の方法につきまし

ては、指名推選により臨時委員長において指名いたしたいと思いますが、これにご異議あ

りませんか。 

 （異議なし） 

【岩城委員】 私、４年間させていただいて、させていただいたというよりもさせられた

という感じでございますが、これでやめさせていただいて、今までの議運の委員長、副委

員長は、前議長、前副議長という形でやっていたと思うので、今回は原さんがそのままと
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いうことになっておりますので、議長経験者から委員長は中川さんがどうかなと。そして

副委員長は開田さんがどうかなという思いでおりますので、皆さんどういたしましょうか。 

【開田委員】 私はうんとも言われんがだけど、委員長が中川さんはいいです。 

【岩城委員】 副委員長も前例に従ってそのほうがいいと思いますので、開田さんにお願

いできれば。 

【開田委員】 よろしいですか。よろしくお願いします。では昔の名コンビで。 

【中川臨時委員長】 では、シナリオとちょっと違って申しわけないんですが、そういう

ことで、委員長を中川勲とすることに皆さんご異議ありませんか。 

 （異議なし） 

【中川臨時委員長】 ご異議なしと認めます。 

 よって、中川勲委員を委員長とすることに決定いたしました。 

 そういうことになりましたので、ひとつ皆さん、１年間になるか２年になるかわかりま

せんが、ともあれ、滑川市の議会のなお一層の活発なる活動のために一生懸命尽力をして

いきたいと思いますし、基本条例にのっとって、しっかりと議会運営をしていきたいとい

うふうに思っております。よろしくお願いいたします。 

 それでは、日程第２、会議録署名委員の指名をいたします。 

 青山委員と岩城委員にお願いしたいと思います。 

 日程第３、副委員長の互選を行います。 

 お諮りいたします。先ほど開田委員にお願いしたらどうかということもありましたので、

開田晃江さんに副委員長をお願いしたいと思っていますので、よろしくお願いいたします。 

【開田委員】 よろしくお願いします。 

【中川委員長】 では、文面にのっとって進めますので、皆さん、ご異議ありませんね。 

 （異議なし） 

【中川委員長】 よって、委員長において指名することに決定しました。 

 副委員長に開田晃江委員を指名いたします。 

 お諮りいたします。開田晃江委員を副委員長とすることにご異議ありませんか。 

 （異議なし） 

【中川委員長】 ご異議なしと認めます。よって、開田晃江委員を副委員長とすることに

決定いたしました。 

 それでは、新副委員長就任のご挨拶をお願いいたします。 
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【開田副委員長】 今、いろいろ皆様のお力をいただきまして、これから議会運営委員会、

中川委員長と開田というのは昔からの名コンビでございまして、この後、いい形の滑川市

の議会になるように、私なりにいっぱいしっかりとサポートして、そしてまた皆さんと一

緒にコミュニケーションをとってやっていきたいと思います。どうぞよろしくお願いいた

します。 

【中川委員長】 よろしくお願いいたします。 

 日程第４、その他につきましては何かありますか。 

 （特になし） 

【中川委員長】 ないようでありますので、これにて本日の議会運営委員会を閉会いたし

ます。 

午前11時14分閉会 

 

 

 

 

 


